
  NordCap Wandkühlregal ECO TWIST (M1) 1875-M
steckerfertig mit Aggregat, 3 Drehtüren und Panorama-Seitenpaneelen,
4 verstellbare Etagen und Bodenauslage
Frontblende: RAL 9006- Weißaluminium

  Artikelnummer 454639190
Listenpreis 5.734,00 € UVP zzgl. MwSt.

- Temperaturklasse M1 zur Kühlung von z. B. vorverpacktem Fleisch,
Hackfleisch, Geflügelprodukten

- steckerfertige Energiesparausführung mit leistungsstarkem
Umluftsystem
bis zu 65% Energieeinsparung im Vergleich zum herkömmlichen
Modell (Messung nach EN 23953-1)

- leicht schließende Drehtüren
Anzahl: Modell 1250 = 2, 1875 = 3, 2500 = 4

- Panorama-Seitenteile mit Thermoverglasung für maximale
Wareneinsicht

- 4 Regalauslagen, 450 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar

- Aluminiumpreisschiene je Regalauslage

- helle Beleuchtung beidseitig vertikal angeordnet

- elektronische ECO-Steuerung

- automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung

- kanalisierbar.

Ausstattung

Bruttoinhalt 1619 l
Kältemittel R 404 a / 1200 g
Ausstellfläche 2,9 m²
Abstell und Lagerflächen 4xFachboden, 450 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar

1xBodenauslage, 620 mm tief

Maße  Breite  Tiefe  Höhe
Außen 1955 mm 850 mm 2010 mm

Technik

Kälteleistung 1448 W / VT -10 °C
Anschlusswert 816 W / 230 V
Energieverbrauch 16 kWh/ 24h
Anschlusswert Elektro 230V
Klimaklasse N (+16 bis +25 °C)
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Temperature de functionn.
Betriebstemperatur
Temperatura de ejercicio

mm 1250 1875 2500

mm 40 40 40

dm3 1079 1619 2158

m2 1,59 2,38 3,18
Kg 290 370 480

dBA

mod. DIXELL DIXELL DIXELL

Aspera NE9213GK T6220GK J9226GK

watt 
-10°C/+45°C 1058 1448 1928

watt 
230V/50Hz

543 816 929

A 2,53 3,9 4,05

nr. x watt / Ø 1x73 2x73 2x73

nr. TES2 or.02 TES2 or.02 TES2 or.02
R404A / gr. 500 1200 1600

watt 660 1030 1163

A 3,04 4,83 5,07

watt 44 141 161

KWh/24 10,7 16,7 18,9

nr. x watt 2x14 3x14 4x14

nr. x watt 1x16 2x13 2x16

watt np np np

nr. x watt np np np

nr. x 24h 2 2 2
* c/GRP= con unità condensatrice / with condesing unit / aree unité condensante / mit aggregat / con unidad condensadora;
* s/GRP= senza unità condensatrice / without condensing unit / sans unité condensante / onner Aggregat / sin unidad condensadora;

L' azienda si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche senza preavviso.
The company reserves the right to modify these data without advise.

>52

Resistenza sbrinamento / Defrost heater / Resistance degivrage / Abtauheizung /
Resistencia de desescarche
Nr. of defrost in the 24h

Potenza frigorifera / Refrigeration duty / Pouissance frigorifique / Kälteleistung / 
Potencia frigorifica

Illuminazione / Lighting / Eclairage / Beleuchtung / Iluminación
Resistenza anticondensa / Antimist heater / Resistance anti-buues /
Antibeschlagheizung / Resistencia anti condensación

Orificio / Orifice / Orifice / Düse / Orificio

Consumo elettrico giornaliero indicativo / Daily electrical consumption /
Consommation électrique quotidienne indicative / Ungefähres
stormtagesverbrauch / Consumo electrico diario

Compressore / Compressor / Compresseur / Agregat / Compresor

Potenza in sbrinamento / Defrosting power / 
Puissance pour le dégivrage / 
Abtaungslestungsaufnahme / Potencia 
descongelatiòn

Potenza elettrica / Electrical power / Pouissance electrique / Stromstäre / 
Potencia electrica

Ventilatori evaporatore / Evaporator fans / Ventilateurs evaporateur / Verdampfer
ventilator / Ventiladores evaporador

Ventilatori condensatore / Condenser fans / Ventilateurs condensateur /
Kondensator ventilator / Ventiladores condensador

Quadro elettrico / Electric control panel / Tableau electrique / Sterung / Tablero
electronico

Peso / Weight / Poids / Gewicht / Peso

Volume lordo / Gross volume / Volume brut / Bruttoinhalt / Volumen bruto

Rumorosità / Sound level / Bruit / Geräuschentwicklung / Rumorosidad

Gas / Gas / Gaz / Kältemittel / Gas

Potenza elettrica nominale / Rating power / 
Puissance absorbée / Leistungsaufnahme / 
Potencia absorbida

Umweltbedingungen
Condiciones ambientales

Spessore spalla / Thickness of end / Espisseur joue / Seitenteil dicke / Espesor
del lateral

TDA - Total display area

Dati riferiti all'unità condensatrice installata nel banco / Data refer to the condensing unit fitted / Données rapportée à l'unité condensante 
installée dans le meuble / Die technischen Daten beziehen sich auf das Agregat des Moebels /

 Los datos se refieren a la unidad condensadora del mueble

Scheda Tecnica / Technical Data / 
Données Techniques / Technischen Daten 

/ Datos Tecnicos
ATW0010

Rev. 00 del 08/03/10

Dati Tecnici

ECO TWIST 3M1 c/GRP*

Temperatura d' esercizio
Running temperature

0°C/+2°C

+25°C - 60% U.R.

Lunghezza / Length / Longeur / Lange / Largo

Condizioni ambientali
Ambient conditions
Condition ambiant

La société se reserve le droit d' apporter modifications techniques sans préavis.
Der hesteller behält sich mögliche Änderungen ohne vorherige Mitteilung vor.
La sociedad se reserva el derecho de introducir modificaciones sin previo aviso.

De Rigo Refrigeration S.r.l. - Via Cavassico Inferiore nr. 1, 32028 Trichiana (BL), Italy - tel. +39 0437 5591 - fax +39 0437 559300 - mail info@derigorefrigeration.com
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Temperature de functionn.
Betriebstemperatur
Temperatura de ejercicio

mm 1250 1875 2500

mm 40 40 40

dm3 1079 1619 2158

m2 1,59 2,38 3,18
Kg 270 350 440

dBA

mod. DIXELL DIXELL DIXELL

nr. TES2 or.02 TES2 or.02 TES2 or.02

-8 C° watt 850 1280 1700

-10 C° watt 790 1190 1580

watt 44 68 88

A 0,19 0,30 0,38

watt 44 68 88

KWh/24 0,8 1,3 1,7

nr. x watt 2x14 3x14 4x14

nr. x watt 1x16 2x13 2x16

watt np np np

nr. x watt np np np

nr. x 24h 2 2 2
* c/GRP= con unità condensatrice / with condesing unit / aree unité condensante / mit aggregat / con unidad condensadora;
* s/GRP= senza unità condensatrice / without condensing unit / sans unité condensante / onner Aggregat / sin unidad condensadora;

ECO TWIST 3M1 s/GRP*

Temperatura d' esercizio
Running temperature

>52

0°C/+2°C

+25°C - 60% U.R.

Lunghezza / Length / Longeur / Lange / Largo

Condizioni ambientali
Ambient conditions
Condition ambiant

Scheda Tecnica / Technical Data / Données 
Techniques / Technischen Daten / Datos 

Tecnicos
ATW0010

Rev. 00 del 08/03/10

Dati Tecnici

Umweltbedingungen
Condiciones ambientales

Spessore spalla / Thickness of end / Espisseur joue / Seitenteil dicke / Espesor de
lateral

Resistenza anticondensa / Antimist heater / Resistance anti-buues /
Antibeschlagheizung / Resistencia anti condensación

Orificio / Orifice / Orifice / Düse / Orificio

Rumorosità / Sound level / Bruit / Geräuschentwicklung / Rumorosidad

Consumo elettrico giornaliero indicativo / Daily electrical consumption /
Consommation électrique quotidienne indicative / Ungefähres stormtagesverbrauch /
Consumo electrico diario

Potenza frigo alla temperatura di evaporazione Nominale /
Refrigeration duty at nominal evaporating temperature /
Puissance frigorifique avec température nominale /
Kälteleistung mit nominaler temperatur /
Potencia frigorifica a temperatura evaporacion nominal

Potenza in sbrinamento / Defrosting power / 
Puissance pour le dégivrage / 
Abtaungslestungsaufnahme / Potencia 
descongelatiòn

Quadro elettrico / Electric control panel / Tableau electrique / Sterung / Tablero
electronico

Potenza elettrica nominale / Rating power / 
Puissance absorbée / Leistungsaufnahme / 
Potencia absorbida

L' azienda si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche senza preavviso.
The company reserves the right to modify these data without advise.

Resistenza sbrinamento / Defrost heater / Resistance degivrage / Abtauheizung /
Resistencia de desescarche
Nr. of defrost in the 24h

Illuminazione / Lighting / Eclairage / Beleuchtung / Iluminación

Volume lordo / Gross volume / Volume brut / Bruttoinhalt / Volumen bruto
TDA - Total display area
Peso / Weight / Poids / Gewicht / Peso

(Esclusa evaporazione acqua)
(Water evaporation not included)

Potenza frigo alla temperatura di evaporazione Reale /
Refrigeration duty at real evaporating temperature /
Puissance frigorifique a la température d'evaporation réelle /
Kälteleistung mit tatsächlicher vedrdampfungstemperatur /
Potencia frigorifica a la temperatura de evaporacion real

Ventilatori evaporatore / Evaporator fans / Ventilateurs evaporateur / Verdampfer
ventilator / Ventiladores evaporador

(Esclusa evaporazione acqua)
(Water evaporation not included)

La société se reserve le droit d' apporter modifications techniques sans préavis.
Der hesteller behält sich mögliche Änderungen ohne vorherige Mitteilung vor.
La sociedad se reserva el derecho de introducir modificaciones sin previo aviso.

De Rigo Refrigeration S.r.l. - Via Cavassico Inferiore nr. 1, 32028 Trichiana (BL), Italy - tel. +39 0437 5591 - fax +39 0437 559300 - mail info@derigorefrigeration.com
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Temperature de functionn.
Betriebstemperatur
Temperatura de ejercicio

mm 1250 1875 2500

mm 40 40 40

dm3 1079 1619 2158

m2 1,59 2,38 3,18
Kg 290 370 480

dBA

mod. DIXELL DIXELL DIXELL

Aspera NE9213GK T6220GK J9226GK

watt 
-10°C/+45°C 1058 1448 1928

watt 
230V/50Hz

543 816 929

A 2,53 3,9 4,05

nr. x watt / Ø 1x73 2x73 2x73

nr. TES2 or.02 TES2 or.02 TES2 or.02
R404A / gr. 500 1200 1600

watt 660 1030 1163

A 3,04 4,83 5,07

watt 44 141 161

KWh/24 10,7 16,7 18,9

nr. x watt 2x14 3x14 4x14

nr. x watt 1x16 2x13 2x16

watt np np np

nr. x watt np np np

nr. x 24h 2 2 2
* c/GRP= con unità condensatrice / with condesing unit / aree unité condensante / mit aggregat / con unidad condensadora;
* s/GRP= senza unità condensatrice / without condensing unit / sans unité condensante / onner Aggregat / sin unidad condensadora;

ECO TWIST 3M2 c/GRP*

Temperatura d' esercizio
Running temperature

+3°C/+5°C

Scheda Tecnica / Technical Data / 
Données Techniques / Technischen Daten 

/ Datos Tecnicos
ATW0010

Rev. 00 del 08/03/10

Dati Tecnici

+25°C - 60% U.R.

Lunghezza / Length / Longeur / Lange / Largo

Condizioni ambientali
Ambient conditions
Condition ambiant
Umweltbedingungen
Condiciones ambientales

Spessore spalla / Thickness of end / Espisseur joue / Seitenteil dicke / Espesor
del lateral

Ventilatori evaporatore / Evaporator fans / Ventilateurs evaporateur / Verdampfer
ventilator / Ventiladores evaporador

Ventilatori condensatore / Condenser fans / Ventilateurs condensateur /
Kondensator ventilator / Ventiladores condensador

Gas / Gas / Gaz / Kältemittel / Gas

Quadro elettrico / Electric control panel / Tableau electrique / Sterung / Tablero
electronico

Peso / Weight / Poids / Gewicht / Peso

Potenza elettrica nominale / Rating power / 
Puissance absorbée / Leistungsaufnahme / 
Potencia absorbida

Potenza frigorifera / Refrigeration duty / Pouissance frigorifique / Kälteleistung / 
Potencia frigorifica

L' azienda si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche senza preavviso.
The company reserves the right to modify these data without advise.

Potenza in sbrinamento / Defrosting power / 
Puissance pour le dégivrage / 
Abtaungslestungsaufnahme / Potencia 
descongelatiòn

Resistenza sbrinamento / Defrost heater / Resistance degivrage / Abtauheizung /
Resistencia de desescarche
Nr. of defrost in the 24h

Illuminazione / Lighting / Eclairage / Beleuchtung / Iluminación
Resistenza anticondensa / Antimist heater / Resistance anti-buues /
Antibeschlagheizung / Resistencia anti condensación

Orificio / Orifice / Orifice / Düse / Orificio

Consumo elettrico giornaliero indicativo / Daily electrical consumption /
Consommation électrique quotidienne indicative / Ungefähres
stormtagesverbrauch / Consumo electrico diario

Volume lordo / Gross volume / Volume brut / Bruttoinhalt / Volumen bruto
TDA - Total display area

Potenza elettrica / Electrical power / Pouissance electrique / Stromstäre / 
Potencia electrica

Rumorosità / Sound level / Bruit / Geräuschentwicklung / Rumorosidad

Compressore / Compressor / Compresseur / Agregat / Compresor

Dati riferiti all'unità condensatrice installata nel banco / Data refer to the condensing unit fitted / Données rapportée à l'unité condensante 
installée dans le meuble / Die technischen Daten beziehen sich auf das Agregat des Moebels /

 Los datos se refieren a la unidad condensadora del mueble

>52

La société se reserve le droit d' apporter modifications techniques sans préavis.
Der hesteller behält sich mögliche Änderungen ohne vorherige Mitteilung vor.
La sociedad se reserva el derecho de introducir modificaciones sin previo aviso.

De Rigo Refrigeration S.r.l. - Via Cavassico Inferiore nr. 1, 32028 Trichiana (BL), Italy - tel. +39 0437 5591 - fax +39 0437 559300 - mail info@derigorefrigeration.com
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Temperature de functionn.
Betriebstemperatur
Temperatura de ejercicio

mm 1250 1875 2500

mm 40 40 40

dm3 1079 1619 2158

m2 1,59 2,38 3,18
Kg 270 350 440

dBA

mod. DIXELL DIXELL DIXELL

nr. TES2 or.02 TES2 or.02 TES2 or.02

-6 C° watt 700 1030 1450

-10 C° watt 620 910 1250

watt 44 68 88

A 0,19 0,30 0,38

watt 44 68 88

KWh/24 0,8 1,3 1,7

nr. x watt 2x14 3x14 4x14

nr. x watt 1x16 2x13 2x16

watt np np np

nr. x watt np np np

nr. x 24h 2 2 2
* c/GRP= con unità condensatrice / with condesing unit / aree unité condensante / mit aggregat / con unidad condensadora;
* s/GRP= senza unità condensatrice / without condensing unit / sans unité condensante / onner Aggregat / sin unidad condensadora;

>52

L' azienda si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche senza preavviso.
The company reserves the right to modify these data without advise.

Resistenza sbrinamento / Defrost heater / Resistance degivrage / Abtauheizung /
Resistencia de desescarche
Nr. of defrost in the 24h

Illuminazione / Lighting / Eclairage / Beleuchtung / Iluminación
Resistenza anticondensa / Antimist heater / Resistance anti-buues /
Antibeschlagheizung / Resistencia anti condensación

Potenza frigo alla temperatura di evaporazione Nominale /
Refrigeration duty at nominal evaporating temperature /
Puissance frigorifique avec température nominale /
Kälteleistung mit nominaler temperatur /
Potencia frigorifica a temperatura evaporacion nominal

Orificio / Orifice / Orifice / Düse / Orificio

Rumorosità / Sound level / Bruit / Geräuschentwicklung / Rumorosidad

Consumo elettrico giornaliero indicativo / Daily electrical consumption /
Consommation électrique quotidienne indicative / Ungefähres stormtagesverbrauch /
Consumo electrico diario

Potenza frigo alla temperatura di evaporazione Reale /
Refrigeration duty at real evaporating temperature /
Puissance frigorifique a la température d'evaporation réelle /
Kälteleistung mit tatsächlicher vedrdampfungstemperatur /
Potencia frigorifica a la temperatura de evaporacion real

Potenza in sbrinamento / Defrosting power / 
Puissance pour le dégivrage / 
Abtaungslestungsaufnahme / Potencia 
descongelatiòn

(Esclusa evaporazione acqua)
(Water evaporation not included)

Spessore spalla / Thickness of end / Espisseur joue / Seitenteil dicke / Espesor de
lateral

Ventilatori evaporatore / Evaporator fans / Ventilateurs evaporateur / Verdampfer
ventilator / Ventiladores evaporador

Quadro elettrico / Electric control panel / Tableau electrique / Sterung / Tablero
electronico

Peso / Weight / Poids / Gewicht / Peso

Potenza elettrica nominale / Rating power / 
Puissance absorbée / Leistungsaufnahme / 
Potencia absorbida

(Esclusa evaporazione acqua)
(Water evaporation not included)

Scheda Tecnica / Technical Data / Données 
Techniques / Technischen Daten / Datos 

Tecnicos
ATW0010

Rev. 00 del 08/03/10

Dati Tecnici

ECO TWIST 3M2 s/GRP*

Temperatura d' esercizio
Running temperature

+3°C/+5°C

+25°C - 60% U.R.

Volume lordo / Gross volume / Volume brut / Bruttoinhalt / Volumen bruto
TDA - Total display area

Lunghezza / Length / Longeur / Lange / Largo

Condizioni ambientali
Ambient conditions
Condition ambiant
Umweltbedingungen
Condiciones ambientales

La société se reserve le droit d' apporter modifications techniques sans préavis.
Der hesteller behält sich mögliche Änderungen ohne vorherige Mitteilung vor.
La sociedad se reserva el derecho de introducir modificaciones sin previo aviso.

De Rigo Refrigeration S.r.l. - Via Cavassico Inferiore nr. 1, 32028 Trichiana (BL), Italy - tel. +39 0437 5591 - fax +39 0437 559300 - mail info@derigorefrigeration.com
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Temperature de functionn.
Betriebstemperatur
Temperatura de ejercicio

mm 1250 1875 2500

mm 40 40 40

dm3 1079 1619 2158

m2 1,59 2,38 3,18
Kg 290 370 480

dBA

mod. DIXELL DIXELL DIXELL

Aspera NE9213GK T6220GK J9226GK

watt 
-10°C/+45°C 1058 1448 1928

watt 
230V/50Hz

543 816 929

A 2,53 3,9 4,05

nr. x watt / Ø 1x73 2x73 2x73

nr. TES2 or.02 TES2 or.02 TES2 or.02
R404A / gr. 500 1200 1600

watt 660 1030 1163

A 3,04 4,83 5,07

watt 44 141 161

KWh/24 10,7 16,7 18,9

nr. x watt 2x14 3x14 4x14

nr. x watt 1x16 2x13 2x16

watt np np np

nr. x watt np np np

nr. x 24h 2 2 2
* c/GRP= con unità condensatrice / with condesing unit / aree unité condensante / mit aggregat / con unidad condensadora;
* s/GRP= senza unità condensatrice / without condensing unit / sans unité condensante / onner Aggregat / sin unidad condensadora;
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Resistenza sbrinamento / Defrost heater / Resistance degivrage / Abtauheizung /
Resistencia de desescarche
Nr. of defrost in the 24h

Potenza frigorifera / Refrigeration duty / Pouissance frigorifique / Kälteleistung / 
Potencia frigorifica

Illuminazione / Lighting / Eclairage / Beleuchtung / Iluminación
Resistenza anticondensa / Antimist heater / Resistance anti-buues /
Antibeschlagheizung / Resistencia anti condensación

Orificio / Orifice / Orifice / Düse / Orificio

Rumorosità / Sound level / Bruit / Geräuschentwicklung / Rumorosidad

Potenza in sbrinamento / Defrosting power / 
Puissance pour le dégivrage / 
Abtaungslestungsaufnahme / Potencia 
descongelatiòn

L' azienda si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche senza preavviso.
The company reserves the right to modify these data without advise.

Spessore spalla / Thickness of end / Espisseur joue / Seitenteil dicke / Espesor
del lateral

Ventilatori evaporatore / Evaporator fans / Ventilateurs evaporateur / Verdampfer
ventilator / Ventiladores evaporador

Ventilatori condensatore / Condenser fans / Ventilateurs condensateur /
Kondensator ventilator / Ventiladores condensador

Gas / Gas / Gaz / Kältemittel / Gas

Quadro elettrico / Electric control panel / Tableau electrique / Sterung / Tablero
electronico

Peso / Weight / Poids / Gewicht / Peso

Potenza elettrica nominale / Rating power / 
Puissance absorbée / Leistungsaufnahme / 
Potencia absorbida

Volume lordo / Gross volume / Volume brut / Bruttoinhalt / Volumen bruto

+25°C - 60% U.R.

Lunghezza / Length / Longeur / Lange / Largo

Condizioni ambientali
Ambient conditions
Condition ambiant
Umweltbedingungen
Condiciones ambientales

TDA - Total display area

Potenza elettrica / Electrical power / Pouissance electrique / Stromstäre / 
Potencia electrica

Scheda Tecnica / Technical Data / 
Données Techniques / Technischen Daten 

/ Datos Tecnicos
ATW0010

Rev. 00 del 08/03/10

Dati Tecnici

ECO TWIST 3H c/GRP*

Temperatura d' esercizio
Running temperature

+6°C/+8°C

De Rigo Refrigeration S.r.l. - Via Cavassico Inferiore nr. 1, 32028 Trichiana (BL), Italy - tel. +39 0437 5591 - fax +39 0437 559300 - mail info@derigorefrigeration.com

Dati riferiti all'unità condensatrice installata nel banco / Data refer to the condensing unit fitted / Données rapportée à l'unité condensante 
installée dans le meuble / Die technischen Daten beziehen sich auf das Agregat des Moebels /

 Los datos se refieren a la unidad condensadora del mueble

La société se reserve le droit d' apporter modifications techniques sans préavis.
Der hesteller behält sich mögliche Änderungen ohne vorherige Mitteilung vor.
La sociedad se reserva el derecho de introducir modificaciones sin previo aviso.

Consumo elettrico giornaliero indicativo / Daily electrical consumption /
Consommation électrique quotidienne indicative / Ungefähres
stormtagesverbrauch / Consumo electrico diario

Compressore / Compressor / Compresseur / Agregat / Compresor
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Temperature de functionn.
Betriebstemperatur
Temperatura de ejercicio

mm 1250 1875 2500

mm 40 40 40

dm3 1079 1619 2158

m2 1,59 2,38 3,18
Kg 270 350 440

dBA

mod. DIXELL DIXELL DIXELL

nr. TES2 or.02 TES2 or.02 TES2 or.02

-3 C° watt 520 810 1050

-10 C° watt 420 640 850

watt 44 68 88

A 0,19 0,30 0,38

watt 44 68 88

KWh/24 0,8 1,3 1,7

nr. x watt 2x14 3x14 4x14

nr. x watt 1x16 2x13 2x16

watt np np np

nr. x watt np np np

nr. x 24h 2 2 2
* c/GRP= con unità condensatrice / with condesing unit / aree unité condensante / mit aggregat / con unidad condensadora;
* s/GRP= senza unità condensatrice / without condensing unit / sans unité condensante / onner Aggregat / sin unidad condensadora;

ECO TWIST 3H s/GRP*

Temperatura d' esercizio
Running temperature

>52

+6°C/+8°C

+25°C - 60% U.R.

Lunghezza / Length / Longeur / Lange / Largo

Condizioni ambientali
Ambient conditions
Condition ambiant

Scheda Tecnica / Technical Data / Données 
Techniques / Technischen Daten / Datos 

Tecnicos
ATW0010

Rev. 00 del 08/03/10

Dati Tecnici

Umweltbedingungen
Condiciones ambientales

Spessore spalla / Thickness of end / Espisseur joue / Seitenteil dicke / Espesor de
lateral

Resistenza anticondensa / Antimist heater / Resistance anti-buues /
Antibeschlagheizung / Resistencia anti condensación

Orificio / Orifice / Orifice / Düse / Orificio

Rumorosità / Sound level / Bruit / Geräuschentwicklung / Rumorosidad

Consumo elettrico giornaliero indicativo / Daily electrical consumption /
Consommation électrique quotidienne indicative / Ungefähres stormtagesverbrauch /
Consumo electrico diario

Potenza frigo alla temperatura di evaporazione Nominale /
Refrigeration duty at nominal evaporating temperature /
Puissance frigorifique avec température nominale /
Kälteleistung mit nominaler temperatur /
Potencia frigorifica a temperatura evaporacion nominal

Potenza in sbrinamento / Defrosting power / 
Puissance pour le dégivrage / 
Abtaungslestungsaufnahme / Potencia 
descongelatiòn

Quadro elettrico / Electric control panel / Tableau electrique / Sterung / Tablero
electronico

Potenza elettrica nominale / Rating power / 
Puissance absorbée / Leistungsaufnahme / 
Potencia absorbida

L' azienda si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche senza preavviso.
The company reserves the right to modify these data without advise.

Resistenza sbrinamento / Defrost heater / Resistance degivrage / Abtauheizung /
Resistencia de desescarche
Nr. of defrost in the 24h

Illuminazione / Lighting / Eclairage / Beleuchtung / Iluminación

Volume lordo / Gross volume / Volume brut / Bruttoinhalt / Volumen bruto
TDA - Total display area
Peso / Weight / Poids / Gewicht / Peso

(Esclusa evaporazione acqua)
(Water evaporation not included)

Potenza frigo alla temperatura di evaporazione Reale /
Refrigeration duty at real evaporating temperature /
Puissance frigorifique a la température d'evaporation réelle /
Kälteleistung mit tatsächlicher vedrdampfungstemperatur /
Potencia frigorifica a la temperatura de evaporacion real

Ventilatori evaporatore / Evaporator fans / Ventilateurs evaporateur / Verdampfer
ventilator / Ventiladores evaporador

(Esclusa evaporazione acqua)
(Water evaporation not included)

La société se reserve le droit d' apporter modifications techniques sans préavis.
Der hesteller behält sich mögliche Änderungen ohne vorherige Mitteilung vor.
La sociedad se reserva el derecho de introducir modificaciones sin previo aviso.
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